

**COMUNICADO** 

O Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo da FAE Centro Universitário, no uso de suas atribuições legais previstas na legislação interna e considerando o disposto no Edital do Processo Seletivo 2014 - 1º Semestre, informa o seguinte:

**Art. 1º** A divulgação do resultado da 1ª etapa do Processo Seletivo de 2014 - 1º. Semestre foi postergada para o dia 25/09/2013 a partir das 18h00.

**Art. 2º** Informamos também que as matrículas deverão ser realizadas nos dias 25, 26 e 27/09/2013, sendo também acrescentado um dia ao período inicial previsto.

**Art. 3º** Ficam revogadas as disposições contrárias divulgadas no Edital do Processo Seletivo de 2014 - 1º Semestre.

Art. 4º Dê-se ciência aos interessados para que o presente produza seus efeitos.

Publique-se.

Curitiba, 24 de setembro de 2013.

Antonio Lázaro Conte Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo